

1-6/2/1995.

**NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK**  
**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**  
az 1995. május 2-ai soronkívüli üléséről

Határozat száma: 68/1995.  
Rendeletek száma: -

## Jegyzőkönyv

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1995. május 02-án (kedd) 14.00 órakor tartott soronkívüli üléséről.

Az ülés helye: a Hevesi Sándor Művelődési Központ kamaraterme (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-9.)

Jelen vannak: Balogh György, Balogh Tibor, Bicsák Miklós, Broczkóné Dr. Baranyi Enikő, Béres Márton, Böröcz Zoltán, Czobor Zoltán, Dr. Csákai Iván, Ferenczy Zoltán, Hajgató Sándor, Dr. Horváth György, Kelemen Z. Pál, Dr. Kerekes József, Kovács Tamás, Krémer József, Magyar József, Marton István, Óri Sándor, Palotás Tibor, Röst János, Suhai Sándor, Tarnóczky Attila, Tüttő István, Zsoldos Ferenc képviselők.

Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Lukácsa Erzsébet aljegyző, Cserti Tibor, Mátyás József, Dr. Nemesvári Márta, Partiné Dr. Szmodics Györgyi osztályvezetők, Karmazin József főépítész, Dr. Pintérné Grundmann Frida, Kálócziné Éberling Márta csoportvezető, Zalai Hírlap Marton Györgyi, Kanizsa Hetilap Kovács Rita munkatárs.

Suhai Sándor: Nyolc képviselő írásban kérte soronkívüli Közgyűlés összehívását az általános iskolákban indítható első osztályos tanulócsoporthoz számának megváltoztatása miatt. Kérték a Templom téri Általános Iskolában két első osztály indítását, egyúttal a 48/1995. számú határozat módosítását. A mai napra terveztük a folytatólagos ülés tárgyalását, javasolom, hogy a soronkívüli ülés megtartására is ma kerüljön sor. Aki ezzel egyet ért, kérem szavazzon.

A közgyűlés 22 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja.

Suhai Sándor: Kérem a képviselők véleményét, hogy a folytatólagos ülést megelőzően, vagy azt követően tárgyaljuk meg a soronkívüli ülés napirendi pontját.

Tarnóczky Attila: Véleményem szerint a polgármester joga meghatározni soronkívüli ülés időpontját.

Suhai Sándor: Javasolom, hogy a soronkívüli ülés megtartására a folytatólagos ülést megelőzően kerüljön sor, aki ezzel egyet ért, kérem szavazzon.

A közgyűlés 22 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja.

Broczkóné Dr. Baranyi Enikő: Az 1995. évi eredeti költségvetés a Templom téri Általános Iskola részére 16 tanulócsoport működtetésével számolt, tehát ha két első osztály indul, annak plusz költség kihatása nincs. Szeretném megjegyezni, hogy a városi (nem perem területi) iskolákban a 20-25 fős tanulócsoportok kialakítása törvényi előírás, így a 2x20 fős beiskolázásával a törvényi előírásnak teszünk eleget. A város hosszabb távú oktatási koncepciójában azt kell feladatul kitűzni, hogy oktatási intézmény minél magasabb fokon kihasznált legyen, tehát egy plusz tanulócsoport indítása nem emelné a fajlagos költségeket. Kérem javaslatunk elfogadását.

Czobor Zoltán: Az elmúlt közgyűlésen eldöntöttük, hogy az induló első osztályok számát nem változtatjuk. A Petőfi és Templom téri általános iskolában egy-egy első osztály indítását fogadtuk el. Megoldható-e, hogy Kiskanizsán a Templom téri iskolában kettő első osztály induljon, de a városban indítandó első osztályok száma változatlan maradjon?

Dr. Pintéerné Grundmann Frida: Természetesen annak nincs akadálya, hogy a Templom téri Általános Iskolában kettő első osztály induljon, azonban ha a városban indítandó első osztályok számát nem változtatja a testület akkor meg kell jelölni, hogy mely intézménynél induljon eggyel kevesebb osztály.

Suhai Sándor: Javasolom, a közgyűlés döntsön arról, hogy változatlanul hagyja a városban indítható első osztályok számát. Kérem mondják ki azt is, hogy a Templom téri Általános Iskolában kettő első osztályos csoport induljon a következő tanévben, és a Művelődési Osztály feladata legyen, hogy szervezze meg - szükség esetén - a gyermekek átirányítását.

Tarnóczy Attila: A beiratott gyermekek magas száma indokolja, hogy a Templom téri Általános iskolában kettő első osztály indulhasson. Nem tartom jó megoldásnak a gyermekek utaztatását, ezért más intézményeknél az induló első osztályok számát nem változtatnám.

Magyar József: Pontosan kell felmérni az első osztályosok számát, hogy az adatok alapján felelősséggel tudjunk dönteni az induló első osztályokról. Én sem értek egyet a gyermekek utaztatásával, ezért kértem én is, hogy a Templom téri Általános Iskolában két első osztály induljon.

Suhai Sándor: Én is arra hívtam fel a Művelődési Osztály figyelmét, hogy keretszámokat, vagy pontosított számokat hozzanak a testület elé, természetesen hónapokkal előbb ezt nagyon nehéz felmérni.

Dr. Pintéerné Grundmann Frida: Az óvodáskorúak száma Nagykanizsán 665 fő. A beiratkozást megelőzően történik az iskola érettségi vizsgálat, hogy ott hány gyermeket szűrnék ki és nyilvánítanak nem iskola éretté, az adatfelméréskor ez még nem tudható, de egy osztálynyi létszámot is kitehet. Ugyanez vonatkozik a fejlesztő

csoportba utalt gyermekekre is, de számolni kell azzal is, hogy a május 30. és szeptember 1. között született gyermekek esetében a szülő élhet azzal a joggal, hogy a gyermeket nem iratja be iskolába. Befolyásoló tényező a Piarista iskolába történő beiratás, amely tőlünk függetlenül történik. Megoldásnak tartanám, hogy a közgyűlés az induló első osztályok számát hagyná jóvá, és a beiskolázások alapján vagy a bizottság vagy az osztály hatásköre legyen, hogy melyik iskolában hány első osztály indítható.

Tüttő István: Amikor induló első osztályokról döntünk, akkor 8 évre számolni kell annak költségvonzatával is. A polgármester által javasoltakkal értek egyet.

Suhai Sándor: A városban van két olyan iskola, ahol 3 első osztályt indítunk közel 60 gyermekkel, ez nem feltétlen indokolt. Az Önök döntése alapján van olyan iskola, ahol 8 gyermekkel osztályt indítunk, oda is kell tanulót irányítani. A gyermekek átirányítását meg lehet oldani zökkenőmentesen a belvárosban és a lakótelepen.

Tarnóczky Attila: Az indítandó osztálylétszám az elmúlt évhez képest jelentős csökkenést mutat, függetlenül attól, hogy indul-e plusz osztály vagy sem. Ezzel a megoldással a korábbi kiadásainkat csökkentjük. Véleményem szerint ha a közgyűlés ezt a döntési jogosítványát átadja a hivatalnak, ezzel semmiféle problémát nem szüntetünk meg, tiltakozással kell számolni az intézkedéssel szemben.

Suhai Sándor: Véleményem szerint nem kell számolnunk tiltakozással, a kérelem arra irányul, hogy 20 fővel még egy első osztály indulhasson Kiskanizsán.

Zsoldos Ferenc: A polgármester javaslatát elfogadhatónak tartom, az átirányítást meg lehet úgy szervezni, hogy az a szülők szándékával is találkozzon, el kell érni, hogy az intézményvezetők ezen döntésünket segítsék.

Suhai Sándor: Aki egyet ért azzal, hogy a városban indítandó első osztályok számát nem változtatjuk, ugyanakkor a Templom téri Általános Iskolában kettő első osztály induljon a következő tanévben, és a Művelődési Osztály szervezze meg más intézményeknél a gyermekek átirányítását, kérem szavazzon.

A közgyűlés 19 szavazattal, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodással a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

#### **68/1995. számú határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a 48/1995. számú határozatában megállapította, a városban indítandó első osztályok számát változatlanul hagyja, ugyanakkor a Templom téri Általános Iskolában kettő első osztály indítását

engedélyezi az 1995/1996. tanévben.  
Utasítja a polgármestert, gondoskodjon arról,  
hogy a Művelődési Osztály szervezze meg a  
gyermekek átirányítását, mely a határozat  
módosítása miatt vált szükségessé.

Felelős: Suhai Sándor polgármester

Suhai Sándor: A soronkívüli ülést ezennel bezárom. (1995. május  
2. 14.40 órakor. Az ülésről hangfelvétel készült).

Kmf.

*Lukácsa Erzsébet*  
Dr. Lukácsa Erzsébet  
aljegyző

*Suhai Sándor*  
Suhai Sándor  
polgármester

